

王菀之相隔 11 年再登紅館，舉行紀念她入行 20 周年的《合體——王菀之演唱會 2025》，吸引劉德華、楊千嬅、炎明熹、張繼聰、李幸倪等捧場。王菀之邀得「靈魂伴侶」張敬軒任嘉賓，兩人合唱「喊版」《下次愛你》，唱畢後互相擁抱，軒仔更輕吻王菀之作鼓勵，場面溫馨。

■王菀之琴技了得，少不了自彈自唱。



■王菀之與軒仔唱完《下次愛你》後擁抱，軒仔更輕吻女方臉頰。

紅館開騷紀念入行20年

王菀之喊住合唱 軒仔送吻鼓勵

演唱會開始時，王菀之先表明演唱會是非一般的紅館騷，由第一首歌開始全場站立。她一口氣唱 11 首歌，令全場陶醉於她的音樂世界。不經不覺在圈中 20 年，王菀之感觸表示在紅館開騷的唱作歌手不多，女性唱作人就可能更加少，全場即報以熱烈掌聲，王菀之笑言：「大家唔好誤會，我唔係讚自己。我其實想講有大家支持，我又點會開到紅館演唱會呢？大家嘅支持令我感動，我代表我哋精英雲集嘅團隊多謝大家。我哋整個團隊都係有夢想嘅人，為夢想努力奮鬥。多謝大家花咗人生寶貴嘅 3 小時同我哋《合體》，祝福大家全年大吉行好運。」

演唱會高潮是王菀之的「靈魂伴侶」張敬軒出場，兩人先保持靜默狀態，即使觀眾歡呼聲叫了約一分鐘，也未見二人開口。軒仔與王菀之的感情非筆墨可以形容，當《下次愛你》的音樂響起，王菀之已忍不住喊，軒仔亦跟着「決堤」，但無損二人的精彩表演。唱完歌後，王菀之與軒仔互相擁抱，軒仔更吻了女方一下才離開。

冇準備 Encore 上網搵歌詞

演唱會原定沒有 Encore 環節，但觀眾狂叫 Encore 約 5 分鐘後，王菀之手持電話再出場，她說：「多謝大家，我有少少驚，我有預 Encore，我帶電話出嚟係想知大家想聽咩歌，我驚會唔記得歌詞。」最後她自彈自唱半首《面具》，她說：「《面具》有 20 年冇唱，哈哈！對上一次唱係啱啱出道，我真係有少少緊張，上網搵歌詞先，如果有少少甩漏，都希望大家接受呢份禮物。」



■劉德華到後台為王菀之打氣。



林憶蓮深圳開唱 連串金曲掀回憶殺

天后林憶蓮《迴響 Resonance》2025 巡迴演唱會首站在深圳灣體育中心舉行，舞台設計別具匠心，其中旋轉舞台成為一大亮點。當《傾斜》旋律響起，三個圓形舞台緩緩升起，隨着動感的節奏響起，憶蓮的每一個跳唱動作都優雅流暢，彷彿與音樂融為一體。之後《歸零》前奏響起，憶蓮立於光束交織的穹頂之下氣場全開，她的歌聲在場館的上空迴蕩，大家彷彿能從她的歌聲中感受到人生的起落，以及面對困難時那份敢於「歸零」重新出發的勇氣。

唱出多首經典金曲《傷痕》、《鏗鏘玫瑰》、《夜太黑》、《依然》、《聽說愛情回來過》等，掀起全場萬人共鳴，一齊大合唱。她表示：「謝謝在座每一位的你，今晚因為有你們，我們擁有美好的回憶。」



演唱會尾聲，憶蓮 ■憶蓮站在傾斜的舞台唱《傾斜》。

■連詩雅熱愛唱歌。



連詩雅歌癮起 婦唱夫隨

連詩雅去年 9 月跟唱片公司完約後，暫未加盟新唱片公司，不過歌手出身的她，對唱歌初心依然不變。日前她在社交網分享翻唱古巨基歌曲《必殺技》的影片，見她唱到七情上面，非常投入。她留言：「今日工作完行返屋企嘅途中，唔知點解個腦不斷地浮起呢首歌，所以返到屋企就懇請陳生（陳家樂）幫我伴奏。」不少網民讚兩公婆很恩愛，驚訝原來陳家樂彈結他很出色，很羨慕連詩雅有個懂彈結他的老公，可以無時無刻一齊 Jam 歌，更有人建議兩公婆組「夫妻組合」出道。

譚俊彥囡囡遺傳演藝基因

視帝譚俊彥日前偕 7 歲兒子 Rex 出席活動，兩父子受訪時，Rex 表現淡定兼口齒伶俐，完全遺傳了父親的演藝基因。Rex 透露喜歡砌積木，自己亦識睇說明書，但之前睇中一個巴黎鐵塔巨型積木，父親拒絕購買，因譚俊彥表示屋企沒有位置擺放，要換大屋才可以。譚俊彥與太太一直悉心栽培一對子女，Rex 與 9 歲家姐 Renee 升讀「一條龍」私立名校保良局蔡繼有學校，過往該校有不少學生在 IB 公開試成績理想，2022 年更誕生 4 名女狀元，考獲最高分為 45 分。



■譚俊彥兒子精靈可愛。